

той эпохи. В исполнении артистов была показана театральная миниатюра. Гостям был предложен мастер-класс по изготовлению дизайнерских открыток, желающие могли нарисовать или написать что-либо настоящим гусиным пером; была проведена выставка-аукцион предметов декоративно-прикладного искусства. В течение всего вечера звучали живая музыка, декламация и романсы, работал кинозал «Любимая классика».

✓ **«Библионочь» в библиотеках Самарской области** включала, помимо уже традиционных – викторин, конкурсов и т.п. мероприятий – встречи с местными писателями; рэп-чтения отрывков из книг О.Уайльда, В.Набокова, В.Высоцкого, А.Ахматовой; выступления рок-групп; показ короткометражных фильмов; запуск небесных фонариков и воздушных шаров с пожеланиями; песочную анимацию; театрализованные представления в исполнении старшеклассников (боевик «Три медведя», фильм ужасов «Три поросенка», мелодраму «Куручка Ряба»); выступление театра теней; парад оживших литературных персонажей (в исполнении актеров театра); под аккомпанемент классической гитары - выступление воспитанников школы карате; дефиле экспериментальной лаборатории моды; выступление воспитанников школы индийского классического танца, представителей Академии ирландских танцев России; желающие могли стать моделью – им наносился оригинальный грим; для детей работала творческая мастерская, в которой они могли подготовить для себя сказочный костюм для участия в конкурсе.

✓ **Центральная городская библиотека г. Приволжска Ивановской области** пригласила читателей на программу «Время читать». Гостей встречали книжные феи, которые предложили всем оставить записи на плакате под названием «Город читает»: рассказать о любимом произведении или о книге, которую хотелось бы прочитать. На абонементе художественной литературы проходила акция-лотерея «Запишись сам и приведи друга» и Фея Чтения только успевала заполнять формуляры новых читателей.

✓ **В Степнинской сельской библиотеке Искитимского района Новосибирской области** проходила литературная квест-игра «Ночь в библиотеке». Главными участниками были дети, подростки, а также родители. Для проведения игры были задействованы не только зал библиотеки, но и краеведческий музей, фойе и коридоры Дома